

dōTERRA sun™ mindennapos ásványi fényvédő és hidratálókrém arcra SPF 30 UVA/UVB-védelemmel, 50 ml

dōTERRA™ | EUROPE

TERMÉKINFORMÁCIÓS LAP



CPTG™

Összetevők: Víz (aqua), cink-oxid, kapril/kaprikus triglicerid, butil-oktil-szalicilát, propanediol, Vitis vinifera (szőlő) magjából kivont olaj, cetearil-alkohol, cetil-alkohol, Evodia rutaecarpa termésének kivonata, Persea gratissima (avokádó) olaj, Daucus carota sativa (sárgarépa) magjából kivont olaj, Boswellia carterii olaj, Helichrysum italicum virágából/leveléből/szárából kivont olaj, Astrocaryum tucuma magjából előállított vaj, Rubus idaeus (málna) magjából kivont olaj, nátrium-sztearoil-glutamát, arachidil-alkohol, kapril-glikol, kókusz-glükózid, xantángumi, Helianthus annuus (napraforgó) magjából kivont olaj, Cocos nucifera (kókusz) termésének kivonata, Michelia alba leveléből kivont olaj, Cymbopogon flexuosus olaj, Cananga odorata virágából kivont olaj, Aloe barbadensis (aloe vera) levelének a nedve, Michelia alba virágából kivont olaj, etil-ferulát, behenil-alkohol, arachidil-glükózid, citromsav, nátrium-glükonát, biszabolol, kapril-hidroxámsav, tokoferol, polihidroxi-sztearinsav, fitosterolok, szkvalén, nátrium-benzoát, kálium-szorbát, Citrus nobilis (édes mandarin) héjából kivont olaj, citrál, limonén, linalol.

ELSŐDLEGES ELŐNYÖK

- Az érzékeny bőr számára is biztonságos, bőrgyógyászatilag tesztelt formulájával hidratál, és SPF 30-as fényvédelmet nyújt.
- E-vitaminnal és antioxidánsokban gazdag növényi összetevőkkel, köztük rutatermésű mézesfa (evodia) olajával és szőlőmagolajjal, valamint CPTG™ esszenciális olajokkal táplálja a bőrt.
- A korallzátonyok élővilágára nézve biztonságos, vegánbarát, bőrgyógyászatilag tesztelt és a pórusokat lélegezni hagyó összetételével véd a napsugárzással és a kék fényvel szemben.
- Nincsenek benne ftalátok, oxibenzon és szintetikus illatanyagok sem.
- Vegánbarát, és biztonságos a korallzátonyok élővilágára nézve.

TERMÉKLEÍRÁS

Próbálja ki a dōTERRA sun arcra kifejlesztett ásványi fényvédőjét, amellyel mindennap élmény lesz a fényvédelem. Ez a bőrgyógyászatilag tesztelt hidratálókrém széles spektrumú, SPF 30-as fényvédelmet biztosít ásványi védelemmel az érzékeny bőr számára. Könnyed, gyorsan felszívódó formulája az UVA/UVB-sugarakkal és a kék fényvel szemben is véd, még hozzá zsíros érzet és a ruhán hagyott fehér foltok nélkül. Olyan gazdag növényi összetevőkkel táplálja a bőrt, mint az antioxidánsokban bővelkedő rutatermésű mézesfa (evodia) olaja és a szőlőmagolaj, valamint E-vitaminnal és esszenciális olajok frissítő keverékével is. A korallzátonyok élővilágára nézve biztonságos és vegánbarát dōTERRA sun mindennapos ásványi fényvédő és hidratálókrém arcra nem nano szemcseméretű cink-oxiddal fejt ki hatását, amely a bőr felszínén marad anélkül, hogy felszívódna.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Vigye fel bőséges mennyiségben 15 perccel azelőtt, hogy napra menne. Vigye fel minden olyan bőrterületre, amelyet érhet a nap. Úszás vagy verejtékezés esetén használjon vízálló fényvédő terméket. Legalább kétóránként ismételje meg.

LÉPÉSEK A NAPVÉDELEMÉRT

A napon töltött idő növeli a bőrrák kialakulásának és a korai bőröregedésnek a kockázatát. Ennek a kockázatnak a csökkentéséért használjon rendszeresen széles spektrumú, SPF 15-ös vagy annál magasabb faktorszámú fényvédőt, és tegyen egyéb lépéseket is a napvédelemért: töltsön kevesebb időt a napon, különösen 10 és 14 óra között; viseljen hosszú ujjú felsőt és hosszú nadrágot, kalapot és napszemüveget.

FIGYELMEZTETÉS

Csak külső használatra. Ne használja sérült vagy felhorzsolts bőrfelületen. A termék használata közben kerülje annak szemmel való érintkezését. Az eltávolításához öblítse le vízzel. Bőrkütiés jelentkezése esetén hagyja abba a használatát, és forduljon orvoshoz. Gyermekektől elzárva tárolandó. Lenyelés esetén azonnal kérjen orvosi segítséget. Tárolja szobahőmérsékleten.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

A tételszám megtalálható a terméken.
Felbontás után a szavatosságát megőrzi 12 hónapig.
A lejárati dátum megtalálható a terméken.

